
 
REFERAT FRA OMRÅDE-MIDT SERVICE KOMITÈ: 

23.05.2010 
 

Presentasjon av alle som deltok. 12 personer tilstede. 
Leste  tradisjonenene. 
Leste konsept 6 
Leste opp dagsorden. 
 

 

1. Vara RKM ledig. 

1. Ingen nominert 

2. Varakasserer 

1. Har en nominer for avstemming på neste Møte. 

3. Sekretær 

1. Ingen nominert 

4. Saker til/fra Regionen 

1. Nominasjon til varadelegat/delegat verv i Regionen 

2. Varadelegat ble nominert for en ny periode og også nominert som delegat om det 

vervet er ubesatt. 

5. Økonomioversikt 

1. ca 23000 Tar stilling til  hvor mye vi sender til Regionen på neste møte. 

6. Rapport fra konventkomiteen 

7. Eventuelt 

1. Ønsker læredag fra FU og gruppene må ta stilling til hvilke temaer vi ønsker å ta 

opp. 

Dagsorden godkjent 

 
Er det noen som har noe å lese eller fremføre?Ingen. 

 
 



GSR-RAPPORTER: 
 

BYÅSEN BASIC: 
Gsr til stede. Ca 5-10 på møtene alle verv er besatt, men noen har flere verv og alle er fornøyd med sine 

verv. Har ca 1000 kr i saldo og husleia er betalt. 
 

FREDAGSGRUPPA: 
Ikke til stede 

 

TRONDHEIMSGRUPPEN: 
Har ikke GSR for tiden. 

 
NA NAMSOS: 

Ikke til stede. Kun en aktiv person på møtene.  
. 

KVINNEGRUPPEN: 
Lagt på is 

NA-ÅLESUND: 
GSR tilstede. Er nyvalgt og tilstede på sitt første møte og gleder seg til å bli aktiv i område. Er ca 8-9 på 

møtene.  
Har gjennomført selvransaking i gruppa som har vært en positiv prosess. 

Har også en vara GSR. 
Håper at vi kan ha område møte i Ålesund i blandt. 

Treffet som ble gjennomført var en positiv opplevelse og det gikk greit økonomisk og planlegger et nytt 
treff. 

  
NA Molde 

Representant fra gruppen tistede på sitt første møte og gruppen er i vekst med ca 5 på hvert møte på 
Tirsdager. Alle verv er besatt bortsett fra GSR og saldo er ca 2000 kr og er glad for å være på 

områdemøte for å bli en del av servicestrukturen og komme på kartet. Er usikker på om de kan stille på 
hvert områdemøte, men skal forsøke å stille på så mange som mulig. 

 
Ålesund KVINNEGRUPPEN: 



Ikke til stede 
  
 

RAPPORT FRA UNDERKOMITEENE: 
OI/HI: 

Ikke tilstede 
 

KONVENTKOMITÈ: 
94 registrerte på konventet. Har hatt betenkeligheter under forberedelsene, men konventet har gått over 
all forventning og vi forventer at konventet går i pluss, men det er meget usikker pga en brannalarm og 

noen penger som er mistet. I beste fall blir det 15000 i pluss og i verste fall går det i null. 
 

 
 

GENERELL INFORMASJON: 

 
RAPPORT FRA OMSK: 

 
SEKRETÆR: 

Er tilbake igjen etter fravær på tre møter p.g.a. NA reiser. Er glad for å være tilbake. 
 

LEDER: 
Er glad for å ha en aktiv nestleder. Tenker at det er på tide å gi seg som leder og slippe til nye krefter og 

er vedig glad for å ha lært en masse om seg selv og NA service og anbefaler alle å ta dette vervet. 
 

NESTLEDER: 
Ikke tilstede 

 

KASSERER: 
Kasserer er glad for at vi nå har en varakasserer som har bistått meg når jeg har vært mye på reise i det 
siste. Ordner slik at konto avsluttes og pengene overføres til ny konto i Postbanken. Vi beholder en saldo 

på 10000 og resten oversendes til regionen. 
 

 

RKM: 



Er glad for å bli vist tillit til å være budbringer mellom området og Regionen og er glad for å få råd og tips 
om hva dette vervet innebærer. Har mange mailer å sette seg inn i.  

 
VARA RKM: 

Ingen vara RKM 
 

Neste møte: Søndag 27.06.2010 kl. 16.00. i Folkets hus 3 etg. 
 
 
 
 
 

 

VEDTAKSLOGG FOR OMSK 

DATO SAK Konsensus/ 

avstemming 

Kontakt liste service komiteen 

Verv Navn E-post Tlf Avslutter verv 

Leder Hanne Hanne_1309@hotmail.com  2010 

Nestleder Sigbjørn Sigbjorn.eriksen@gmail.com  2011 

Sekretær Per Einar steinklippe@gmail.com  Des 2009 

RKM Anders andersaavik@gmail.com  Feb 2010 

VaraRKM     

Kasserer Per Einar steinklippe@gmail.com  Des 2009 

Varakasserer Torben Torben.skaret@me.com  Nov 2010 

HI/OI Leder Anders B andersbraathen@live.no  Nov 2011 

HI/OI Vara    Ikke besatt 

Konventleder Rune runeabelset@gmail.com  Sept 2009 

Nestleder Konvent    Sept 2010 

GSR Kvinnegruppa På is   Ikke besatt 

GSR Tr.Heim Marcus    

GSR Ålesund Marius m-kl@live.no  Ikke besatt 

GSR Namsos Brit Jorid kjogla@hotmail.com   

GSR Molde Christian Chr.huol@hotmail.com   

GSR Fredagsgruppa Knut knut433@gmail.com  Des 2010 

GSR sykkylven Kent    

OI Ålesund Lars Martin larsmartingodoe@hotmail.com   

HI Ålesund Tommy J tommyjohansen@live.no   

GSR Byåsen Erik pappamail@gmail.com   

GSR Kv. gruppe Ålesund Britt Eva britteva72@hotmail.com   

  

mailto:kjogla@hotmail.com


17.01.2010 Sak: 

Skal område dekke alle reiser for GSRer til områdemøtene? Ingen vedtak 
på forrige møte, saken går derfor videre til dette møtet.  

Vedtak: 

Som ett utgangspunkt er det gruppene som dekker reiser for GSR til 
områdemøtene, men kan søke til område for å få dekket en del av reisen 
med en begrunnelse for hvorfor og en økonomisk rapport på saldo i 
gruppen. To medlemmer av OMSK kan godkjenne ett beløp opp til 500 kr 
på forskudd. Større beløp må godkjennes på områdemøtet. 
 

Konsensus 

21.02.10  Anders valgt til ny RKM. 
 Knut stilte som frivillig til kontakttelefon. 

 GSRer må komme med tilbakemeldinger fra gruppene hvilke tema 

de ønsker at FU(fellesskapsutviklingen) skal ta opp. 

Konsensus 

21.03.10  Konventkomiteen trenger i første omgang 8000kr. Dette 

utbetales. 

 Ble vedtatt å sette av 3000kr for å sende to hoder til 

servicekonferansen. 

Konsensus 

25.04.10  Innkjøp av litteratur til HI/OI kjøpes inn etter behov. Konsensus 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


